

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2

Телефон К 0-96 69

Вырезка из газеты

27 МАР 1959

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

от

Сталинск

Газета №

Встреча интеллигенции с артистами

Во Дворце культуры алюминщиков состоялся вечер встречи артистов драматического театра им. Орджоникидзе с интеллигенцией Старокузнецкого района. Зал заполнили учителя, врачи и медсестры, инженеры, техники и служащие.

О жизни театра, о его работе и дальнейших планах рассказал режиссер Л. Я. Хазанов. В своем выступлении он подчеркнул новые большие требования, поставленные перед советским театром XXI съездом КПСС. Одновременно тов. Хазанов отметил, что связь жителей Старокузнецка с театром еще очень слаба.

Затем присутствующие выступили со своими замечаниями и предложениями. Работница алюминиевого завода тов. Ковалева передала просьбу рабочих к артистам театра чаще бывать на промышленных предприятиях.

Артисты показали отдельные картины из спектаклей. С огромным вниманием зрители смотрели сцены из «Третьей патетической» Н. Погодина, где отображен бессмертный образ дорогого и любимого В. И. Ленина. Заслуженный деятель искусств МАССР И. С. Бабенко ярко и проникновенно воссоздал образ Ильича на сцене. Тепло также было встречено выступление засл. арт. РСФСР А. И. Федоровой, артистов В. В. Назина, О. К. Овчинниковой и других.

В заключение участники вечера ознакомились с отрывком из нового спектакля театра «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

Ю. ОРНАТСКИЙ, пенсионер.